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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 

Θεσσαλονίκη:  27/04/2023 

Αριθμός απόφασης: 118e 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ &  

ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΤΜΗΜΑ : Α7’ - Επανεξέτασης 

 

Ταχ. Δ/νση       : Τακαντζά 8 -10 

Ταχ. Κώδικας   : 54639 – Θεσσαλονίκη 

Τηλέφωνο        : 2313332246 

e mail                : ded.thess@aade.gr   

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Έχοντας υπ' όψη: 

1. Τις διατάξεις : 

α.  Του άρθρου 63 του ν. 4987/2022 (ΦΕΚ Α΄ 260/4-11-2022), εφεξής Κ.Φ.Δ.. 

β. Του άρθρου 10 της Δ. ΟΡΓ. Α 1125859 ΕΞ 2020/23.10.2020 Απόφασης του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. 

(ΦΕΚ Β΄ 4738/26.10.2020) με θέμα «Οργανισμός της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 

(Α.Α.Δ.Ε.)» 

γ. Της ΠΟΛ 1064/2017 Απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΦΕΚ Β΄ 

1440/27-04-2017). 

δ. Την με αριθμό Α 1165/22-11-2022 απόφαση του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Εσόδων (ΑΑΔΕ) με θέμα «Υποβολή ενδικοφανών προσφυγών και αιτημάτων αναστολής του άρθρου 

63 του Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας (ν. 4987/2022), αποκλειστικά ψηφιακά μέσω διαδικτύου 

από το δικτυακό τόπο της Α.Α.Δ.Ε.» (ΦΕΚ Β΄ 6009)  

2. Την ΠΟΛ 1069/04-03-2014 Εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων του Υπουργείου 

Οικονομικών.  

3. Την με αριθμό και ημερομηνία πρωτοκόλλου Δ.Ε.Δ. 1126366ΕΞ 2016/30-08-2016 Απόφαση του 

Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών (ΦΕΚ 2759Β/01-09-2016) με θέμα «Παροχή 

εξουσιοδότησης υπογραφής».  

4. Την με ημερομηνία κατάθεσης 30/12/2022 και με αριθμό ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου ...... 

ενδικοφανή προσφυγή του ................................................με ΑΦΜ ..............., κατοίκου …………., επί 

της οδού ……….. αριθ. …., Τ.Κ. …. κατά του τέλους επιτηδεύματος φορολογικού έτους 2016, 2017 

και 2018 και τα προσκομιζόμενα με αυτά σχετικά έγγραφα. 

5. Της ως άνω προσβαλλόμενη πράξη, της οποίας ζητείται η ακύρωση. 

6. Την Έκθεση Απόψεων του Προϊσταμένου της Δ.Ο.Υ. Βέροιας. 

7. Την εισήγηση του ορισθέντος υπαλλήλου του Τμήματος Α7 – Επανεξέτασης όπως αποτυπώνεται 

στο σχέδιο της απόφασης. 

Ο προσφεύγων, στην υπό κρίση περίπτωση υπέβαλε ψηφιακά μέσω διαδικτύου, την με  αριθμ. 

πρωτ......./30-12-2022 ενδικοφανή προσφυγή, κατά της επιβολής του τέλους επιτηδεύματος 
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φορολογικών ετών 2016, 2017 και 2018 ύψους 600,00€ για κάθε έτος, ζητώντας να περιοριστεί στο 

ποσό των 400,00 € για κάθε έτος, επικαλούμενος το εγχειρίδιο απαντήσεων της ΑΑΔΕ, ερώτημα 5. 

Επειδή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 63 του ΚΦΔ ορίζεται ότι: «1. Ο υπόχρεος, εφόσον 

αμφισβητεί οποιαδήποτε πράξη που έχει εκδοθεί σε βάρος του από τη Φορολογική Διοίκηση ή σε 

περίπτωση σιωπηρής άρνησης, οφείλει να υποβάλει ενδικοφανή προσφυγή με αίτημα την 

επανεξέταση της πράξης στο πλαίσιο διοικητικής διαδικασίας από την Υπηρεσία Εσωτερικής 

Επανεξέτασης της Φορολογικής Διοίκησης. Η αίτηση υποβάλλεται στη φορολογική αρχή που 

εξέδωσε την πράξη ή παρέλειψε την έκδοσή της και πρέπει να αναφέρει τους λόγους και τα έγγραφα 

στα οποία ο υπόχρεος βασίζει το αίτημά του. Η αίτηση πρέπει να υποβάλλεται από τον υπόχρεο εντός 

τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της πράξης σε αυτόν ή από τη συντέλεση της 

παράλειψης. Η προθεσμία του προηγούμενου εδαφίου αναστέλλεται κατά το χρονικό διάστημα από 

1 έως 31 Αυγούστου. Η προθεσμία του προηγουμένου εδαφίου ορίζεται σε εξήντα (60) μέρες για 

φορολογούμενους κατοίκους εξωτερικού. 

 

Επειδή, η Α.1165/25-11-2022 Απόφαση του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., με θέμα «Υποβολή ενδικοφανών 

προσφυγών και αιτημάτων αναστολής του άρθρου 63 του Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας (ν. 

4987/2022, Α’ 206), αποκλειστικά ψηφιακά μέσω διαδικτύου από τον δικτυακό τόπο της Α.Α.Δ.Ε., 

ορίζει ότι : « Άρθρο 1 Ψηφιακή υποβολή ενδικοφανούς προσφυγής και αιτήματος αναστολής «1. 

Από 29/11/2022 οι ενδικοφανείς προσφυγές και τα αιτήματα αναστολής του άρθρου 63 του ν. 

4987/2022 που αφορούν σε πράξεις, ρητές ή σιωπηρές, οι οποίες εκδίδονται ή συντελούνται από: 

α) τα Ελεγκτικά Κέντρα (ΕΛ.ΚΕ.), 

β) το Κέντρο Ελέγχου Μεγάλων Επιχειρήσεων (Κ.Ε.ΜΕ.ΕΠ.), 

γ) το Κέντρο Ελέγχου Φορολογουμένων Μεγάλου Πλούτου (Κ.Ε.ΦΟ.ΜΕ.Π.) και 

δ) τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) Α’ και Α1’ Τάξης, δύνανται να υποβάλλονται είτε 

ψηφιακά μέσω διαδικτύου από τον δικτυακό τόπο της Α.Α.Δ.Ε., ήτοι www.aade.gr, με τη χρήση 

προσωπικών κωδικών πρόσβασης του TAXISnet, εντός της προθεσμίας που ορίζουν οι οικείες 

διατάξεις, είτε χειρόγραφα στη φορολογική αρχή που εξέδωσε την προσβαλλόμενη πράξη ή 

παρέλειψε την έκδοσή της σύμφωνα με την υπό στοιχεία ΠΟΛ 1064/2017 (Β’ 1440) απόφαση του 

Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. Το αίτημα αναστολής υποβάλλεται με τον ίδιο τρόπο (ψηφιακά ή χειρόγραφα) 

με τον οποίο υποβάλλεται και η ενδικοφανής προσφυγή. 

2. Από 15/12/2022 οι ενδικοφανείς προσφυγές και τα αιτήματα αναστολής του άρθρου 63 του ν. 

4987/2022 που αφορούν σε πράξεις, ρητές ή σιωπηρές, οι οποίες εκδίδονται ή συντελούνται από τις 

Δ.Ο.Υ. Α-Β’ και Β’ Τάξης δύνανται να υποβάλλονται είτε ψηφιακά μέσω διαδικτύου από τον δικτυακό 

τόπο της Α.Α.Δ.Ε. είτε χειρόγραφα στην αρμόδια φορολογική αρχή, σύμφωνα με τα αναφερόμενα 

στην παρ. 1 του παρόντος. 

3. Από 1/2/2023 και εφεξής οι ενδικοφανείς προσφυγές και τα αιτήματα αναστολής του άρθρου 63 

του ν. 4987/2022 που αφορούν σε πράξεις, ρητές ή σιωπηρές, οι οποίες εκδίδονται ή συντελούνται 

από τις υπηρεσίες που αναφέρονται στις παρ. 1 και 2 του παρόντος, υποβάλλονται πλέον 

αποκλειστικά ψηφιακά μέσω διαδικτύου από τον δικτυακό τόπο της Α.Α.Δ.Ε., ήτοι www.aade.gr, με 

τη χρήση προσωπικών κωδικών πρόσβασης του TAXISnet, εντός της προθεσμίας που ορίζουν οι 

οικείες διατάξεις. Η ως άνω αποκλειστική, μέσω διαδικτύου, ψηφιακή υποβολή της ενδικοφανούς 

προσφυγής και του αιτήματος αναστολής, δεν ισχύει για τους φορολογούμενους κατοίκους 

εξωτερικού, στους οποίους παρέχεται εναλλακτικά η δυνατότητα χειρόγραφης υποβολής στην 

αρμόδια φορολογική αρχή. Σε περίπτωση που υφίσταται αποδεδειγμένη αδυναμία υποβολής 

ψηφιακά, οι ενδικοφανείς προσφυγές και τα αιτήματα αναστολής υποβάλλονται χειρόγραφα στη 

φορολογική αρχή που εξέδωσε την προσβαλλόμενη πράξη ή παρέλειψε την έκδοσή της. 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4987/year/2022/article/63
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/1158
https://www.aade.gr/
https://www.taxheaven.gr/circulars/26053/pol-1064-2017
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4987/year/2022/article/63
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/1158
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4987/year/2022/article/63
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/1158
https://www.aade.gr/
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4. Όταν ο υπόχρεος είναι νομικό πρόσωπο ή νομική οντότητα, σε περίπτωση που η ενδικοφανής 

προσφυγή υποβάλλεται ψηφιακά από τον νόμιμο εκπρόσωπό τους, τότε γίνεται με χρήση των 

προσωπικών του κωδικών. Στις περιπτώσεις της παρ. 4 του άρθρου 2 της υπό στοιχεία ΠΟΛ 

1064/2017 (Β’ 1440) απόφασης του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., η ενδικοφανής προσφυγή υποβάλλεται 

ψηφιακά από τα πρόσωπα που αναφέρονται στην ίδια παράγραφο, ομοίως με χρήση των 

προσωπικών τους κωδικών. 

Άρθρο 2 Περιεχόμενο και διαδικασία της ψηφιακής υποβολής ενδικοφανούς προσφυγής και 

αιτήματος αναστολής 

1. Ο υπόχρεος δύναται, μέσω της εφαρμογής, να υποβάλλει ενδικοφανή προσφυγή και ταυτόχρονο 

αίτημα αναστολής του καταβλητέου ποσοστού πενήντα τοις εκατό (50%) του αμφισβητούμενου ποσού 

της προσβαλλόμενης πράξης, σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις. Σε περίπτωση που το αίτημα 

αναστολής υποβληθεί μέσω της εφαρμογής αυτοτελώς, εξετάζεται από τη Διεύθυνση Επίλυσης 

Διαφορών μόνο εφόσον έχει υποβληθεί την ίδια ημέρα με την ενδικοφανή προσφυγή. 

 2. Πριν από την υποβολή της ενδικοφανούς προσφυγής και του τυχόν αιτήματος αναστολής, ο 

υπόχρεος επιλέγει σχετικό πεδίο το οποίο επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και με το οποίο βεβαιώνει 

ότι τα επισυναπτόμενα έγγραφα και δικαιολογητικά, που συνοδεύουν την ενδικοφανή προσφυγή και 

το αίτημα αναστολής του και υποβάλλονται ψηφιακά, αποτελούν αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων ή 

επικυρωμένων αντιγράφων αυτών, τα οποία έχει στην κατοχή του και θα προσκομίσει ενώπιον της 

Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών, εφόσον του ζητηθούν. 

3. Ο υπόχρεος ταυτόχρονα με την ψηφιακή υποβολή της ενδικοφανούς προσφυγής, μεριμνά για τη 

μεταφόρτωση στην εφαρμογή, σε ψηφιακή μορφή (αρχεία pdf ή zip), της υποβληθείσας ενδικοφανούς 

προσφυγής, της αίτησης αναστολής και των λοιπών εγγράφων και δικαιολογητικών που επικαλείται 

ή προβλέπονται από τις οικείες διατάξεις. Εφόσον δεν είναι δυνατή η μεταφόρτωση στην εφαρμογή 

των ανωτέρω εγγράφων και δικαιολογητικών που συνοδεύουν την ενδικοφανή προσφυγή, ο 

υπόχρεος δύναται να τα προσκομίζει στην αρμόδια φορολογική αρχή σε ψηφιακή μορφή (σε οπτικό 

δίσκο CD ή USB κ.λπ.), εντός προθεσμίας δύο (2) εργάσιμων ημερών από την ψηφιακή υποβολή 

της ενδικοφανούς προσφυγής. Η φορολογική αρχή μεριμνά για την αποστολή των ως άνω στοιχείων 

στη Διεύθυνση Επίλυσης Διαφορών, με κάθε πρόσφορο μέσο, εντός της προθεσμίας της παρ. 8 του 

παρόντος. 

4. Μετά την ψηφιακή υποβολή της ενδικοφανούς προσφυγής και του αιτήματος αναστολής και πριν 

από την έκδοση απόφασης από τη Διεύθυνση Επίλυσης Διαφορών ή την πάροδο της προβλεπόμενης 

προθεσμίας για την έκδοση απόφασης, ο υπόχρεος δύναται να υποβάλει, μέσω της ίδιας εφαρμογής, 

συμπληρωματικό υπόμνημα. Το σχετικό υπόμνημα υποβάλλεται σε ψηφιακή μορφή (αρχεία pdf ή 

zip), συνοδευόμενο από τυχόν έγγραφα και δικαιολογητικά. 

5. Ο υπόχρεος, μέσω της εφαρμογής, δύναται να προβεί σε παραίτηση από την ενδικοφανή 

προσφυγή και το αίτημα αναστολής, οπότε σε αυτήν την περίπτωση παύει η διαδικασία εξέτασής τους 

ενώπιον της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών. 

6. Η ενδικοφανής προσφυγή και το αίτημα αναστολής απαιτείται να φέρουν Ψηφιακή Βεβαίωση 

Εγγράφου που εκδίδεται μέσω gov.gr, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 27 του ν. 4727/2020. Τα 

ως άνω ισχύουν και για την προβλεπόμενη, στην παρ. 3 του άρθρου 6 της υπό στοιχεία ΠΟΛ 

1064/2017 (Β’ 1440) απόφασης του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν. 

1599/1986 επί του αιτήματος αναστολής, καθώς και για το συμπληρωματικό υπόμνημα που 

προβλέπεται στην παρ. 4 του άρθρου 2 της παρούσας. 

7. Μετά την υποβολή της ενδικοφανούς προσφυγής από τον υπόχρεο, παράγεται αυτόματα από την 

εφαρμογή αποδεικτικό υποβολής σε ψηφιακή μορφή, το οποίο περιλαμβάνει τα στοιχεία του 

προσφεύγοντος, τις προσβαλλόμενες πράξεις, τον αριθμό πρωτοκόλλου και την ημερομηνία 

υποβολής της ενδικοφανούς προσφυγής και του αιτήματος αναστολής. 

https://www.taxheaven.gr/circulars/26053/pol-1064-2017
https://www.taxheaven.gr/circulars/26053/pol-1064-2017
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4727/year/2020/article/27/paragraph/3
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4727/year/2020/article/27
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/1022
https://www.taxheaven.gr/circulars/26053/pol-1064-2017
https://www.taxheaven.gr/circulars/26053/pol-1064-2017
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8. Η αρμόδια φορολογική αρχή, εντός επτά (7) ημερών από την ψηφιακή υποβολή της ενδικοφανούς 

προσφυγής, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 63 του ν. 4987/2022, μεταφορτώνει στην εφαρμογή 

σε ψηφιακή μορφή τις απόψεις της επί της ενδικοφανούς προσφυγής και του αιτήματος αναστολής, 

την προσβαλλόμενη πράξη, την οικεία έκθεση ελέγχου, καθώς και το σύνολο των εγγράφων και 

δικαιολογητικών που αφορούν στην υπόθεση. Ως έγγραφα και δικαιολογητικά που αφορούν στην 

υπόθεση και πρέπει να μεταφορτώνονται στην εφαρμογή σε ψηφιακή μορφή, πέραν αυτών που 

αναφέρονται στην παρ. 3 του παρόντος άρθρου, νοούνται ενδεικτικά τα συνημμένα της έκθεσης 

ελέγχου, τυχόν αιτήσεις υπομνήματα του υπόχρεου, το σημείωμα διαπιστώσεων ελέγχου, ο 

προσωρινός διορθωτικός προσδιορισμός του φόρου ή προστίμου, οι οικείες εκθέσεις/αποδεικτικά 

επίδοσης, τυχόν αλληλογραφία της αρμόδιας φορολογικής αρχής με τις κεντρικές υπηρεσίες της 

Α.Α.Δ.Ε. που αφορά την υπόθεση, καθώς και κάθε στοιχείο που οδήγησε στην έκδοση της 

προσβαλλόμενης πράξης προσδιορισμού του φόρου ή του προστίμου.» 

 

Επειδή περαιτέρω, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 68 του ν. 2717/1999 (Κώδικα Διοικητικής 

Δικονομίας), ορίζεται ότι: « 1. Το δικόγραφο της προσφυγής, εκτός από τα στοιχεία που προβλέπουν 

οι διατάξεις του άρθρου 45, πρέπει ακόμη: α) να μνημονεύει με ακρίβεια: i. την προσβαλλόμενη πράξη 

ή παράλειψη, ii. την αρχή που εξέδωσε την πράξη αυτήν ή που παρέλειψε την έκδοσή της, iii. τους 

λόγους, οι οποίοι θεμελιώνουν το αίτημα και β) να περιέχει σαφώς καθορισμένο αίτημα. 2. Αίτημα της 

προσφυγής μπορεί να είναι: α) η ολική ή μερική ακύρωση της προσβαλλόμενης πράξης ή 

παράλειψης, ή β) η τροποποίηση της προσβαλλόμενης πράξης. .....» 

 

Επειδή είναι απαράδεκτη η προσφυγή όταν δεν ζητείται ρητώς ακύρωση συγκεκριμένης πράξης ή 

παράλειψης ( ΣτΕ 818/2003, ΕΔΚΑ 2003/350). 

Επειδή, όπως έχει κριθεί νομολογιακά, όταν δεν προσδιορίζονται με το κύριο δικόγραφο οι 

προσβαλλόμενες πράξεις, ούτε από άποψη αριθμού πρωτοκόλλου και ημερομηνίας έκδοσής τους, 

ούτε από την άποψη της αρχής, η οποία,  φέρεται ότι τις εξέδωσε, το δικόγραφο αυτό είναι άκυρο, 

ως αόριστο και ανεπίδεκτο δικαστικής εκτίμησης και  ως εκ τούτων η κρινόμενη αίτηση/ προσφυγή 

κ.λ.π.  είναι απορριπτέα ως απαράδεκτη (πρβλ ΣτΕ 6069/1996). 

Επειδή, στην προκειμένη περίπτωση ο προσφεύγων υπέβαλε ψηφιακά την υπ΄αρ.πρωτ. ....../30-

12-2022 ενδικοφανή προσφυγή, μέσω του ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος (Ο.Π.Σ.) 

Elenxis - ΔΕΔ, χωρίς ωστόσο να προκύπτει μεταφόρτωση, σε ψηφιακή μορφή, του δικογράφου της 

ενδικοφανούς προσφυγής, στο οποίο να αναφέρονται οι προσβαλλόμενες πράξεις και οι λόγοι που 

πλήττουν το κύρος και τη νομιμότητα αυτών. Επιπλέον δεν προκύπτει, κατάθεση αντιγράφου αυτής, 

σε ψηφιακή μορφή (σε οπτικό δίσκο CD,ή USB),  στην αρμόδια φορολογική αρχή, εξαιτίας τυχόν 

αδυναμίας αποστολής μέσω της νέας ψηφιακής εφαρμογής,  κατά τα οριζόμενα της Α. 1165/2022 

Απόφασης του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε.  

Ειδικότερα, από την επισκόπηση του Ο.Π.Σ. ELENXIS ΔΕΔ, προκύπτει ότι τα μοναδικά έγγραφα 

που μεταφορτώθηκαν στην ψηφιακή εφαρμογή, είναι τα εξής: 

1) Η από 30/12/2022 αίτηση του προσφεύγοντα προς τη Δ.Ο.Υ. Βέροιας με την οποία ζητάει τον 

περιορισμό του τέλους επιτηδεύματος φορολογικών ετών 2016, 2017 και 2018 στα 400,00€.  

2) Διαβιβαστικά έγγραφα του προσφεύγοντα προς την Δ.Ο.Υ. Βέροιας με τα οποία προσκομίζει 

πίνακες ανάλωσης κεφαλαίου φορολογικών ετών 2016, 2017 και 2018. 

Επειδή στην προκειμένη περίπτωση ο προσφεύγων, υπέβαλε ηλεκτρονική ενδικοφανή προσφυγή, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Α. 1165/2022,  χωρίς ωστόσο, να μεταφορτώσει το δικόγραφο της 

ενδικοφανούς προσφυγής,  δεν υπάρχει έδαφος εξετάσεως από την Υπηρεσία μας της 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4987/year/2022/article/63/paragraph/2
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4987/year/2022/article/63
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/1158
javascript:open_links('819497,272581')
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συγκεκριμένης υπόθεσης, δεδομένου ότι, η έρευνα της νομικής πλημμέλειας της πράξεως 

προϋποθέτει, την ύπαρξη σχετικού δικογράφου ενδικοφανούς προσφυγής, στο οποίο να 

αναπτύσσονται οι λόγοι που πλήττουν το κύρος και τη νομιμότητα συγκεκριμένης πράξης ή 

παράλειψης της φορολογικής διοίκησης. Συνεπώς, κατά ορθή ερμηνεία και εφαρμογή των 

συνδυαστικών διατάξεων των άρθρων 63 του ΚΦΔ, 68 του ΚΔΔ και της Α. 1165/2022, η Υπηρεσία 

μας κρίνει  την υποβληθείσα, μέσω του ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος Elenxis  ΔΕΔ, 

ενδικοφανή προσφυγή, ως απαράδεκτη, λόγω πλήρους αοριστίας και ανεπίδεκτης εκτιμήσεως. 

  

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε  

Την απόρριψη της με ημερομηνία κατάθεσης 30/12/2022 και με αριθμό ηλεκτρονικού 

πρωτοκόλλου ...... ηλεκτρονικής εγγραφής του ................................................με ΑΦΜ ...............  ως 

απαράδεκτης.      

 

Εντελλόμεθα όπως αρμόδιο όργανο κοινοποιήσει με τη νόμιμη διαδικασία την παρούσα 

απόφαση στον υπόχρεο.  

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Η Υπάλληλος του Αυτοτελούς  

Γραφείου Διοικητικής Υποστήριξης 

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥ 

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ  

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

 

 

 

 

 

  ΚΑΤΣΙΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

Σ η μ ε ί ω σ η : Κατά της απόφασης αυτής επιτρέπεται η άσκηση προσφυγής ενώπιον των αρμόδιων 

Διοικητικών Δικαστηρίων εντός τριάντα (30) ημερών από την κοινοποίησή της. 

 


